

### Bratři Ebenové vystoupili na benefičním večeru v chrudimském divadle

Dne 4. října proběhl v divadle Karla Pippicha v Chrudimi již třetí benefiční koncert pořádaný společností Rytmus Chrudim o. p. s. Na koncertě zahráli a zazpívali Bratři Ebenové, během koncertu také Marek Eben diváky mnohokrát rozesmál svým inteligentním humorem a vtipnými glosami.

Před samotným vystoupením seznámili moderátoři publikum s činností a posláním obecně prospěšné společnosti Rytmus Chrudim, která pomáhá lidem se zdravotním znevýhodněním najít si práci a získat nové dovednosti vedoucí k co nejvíc možnému samostatnému životu. *„Pokračujeme v tradici, kterou jsme zahájili loňským rokem, a mám z toho velkou radost. S moderováním nám totiž již po druhé pomáhal pan Sluka, který využíval naší podpory. A myslím, že se diváci dobře bavili“*, vyzdvihuje dobrou práci moderátorské dvojice Karla Sluky a Jaroslavy Woffové ředitel společnosti Petr Kuneš. Diváky v Chrudimi také přivítal starosta Petr Řezníček a záslužnou činnost o.p.s. Rytmus Chrudim ocenil radní pardubického kraje Jiří Brýdl. Během večera měli diváci možnost seznámit se s dvanácti inzeráty lidí, kteří si s podporou Rytmusu Chrudim o. p. s. hledají práci. Tyto inzeráty byly ke zhlédnutí ve foyer divadla. *„Jsme plni očekávání, zda některý z inzerátů padl na úrodnou půdu a naši uživatelé díky nim najdou nové zaměstnání. Již nyní se těšíme na spolupráci s budoucími zaměstnavateli“*, doplňuje ředitel Petr Kuneš.

Milým překvapením pro pracovníky organizace byl velký zájem o koncert Bratří Ebenů. *„Divadlo bylo téměř vyprodané již týden po zahájení prodeje vstupenek“*, uvádí koordinátorka koncertu Eva Sládková. *„Neskrývám radost. Divadelní sál byl plný, diváci se bavili a z toho mám velmi dobrý pocit. Cením si podpory všech sponzorů a partnerů, díky nimž se koncert uskutečnil a my můžeme pokračovat v tradici benefičních večerů,“* popisuje první dojmy z koncertu ředitel společnosti Petr Kuneš.

**Celková částka**, kterou se podařilo benefičním koncertem získat, činí neskutečných **67 498,- Kč**. Výtěžek bude využit na překlenutí nestabilního období ve financování sociální služby na počátku příštího roku. Použije se například na pokrytí mezd sociálních pracovníků nebo nájemné. Část výtěžku se použije na nákup pomůcek pro rozvoj dovedností uživatelů.

Generálními sponzory koncertu byli firma Hoffmann spol. s r. o. a Desso. Díky patří i dalším sponzorům, kteří přispěli nemalými finančními i věcnými příspěvky. Celkový výtěžek také pozitivně ovlivnili individuální dárci, kteří Rytmus Chrudim podpořili vložení dobrovolné finanční částky do kasiček dobrovolníků po ukončení koncertu. Jako milou pozornost si každý dárci mohl odnést sypaný čaj či kávu, kterou věnovala prodejna Mlsný pecivál sídlící na Resselově náměstí.

Záštitu nad koncertem přijal radní pardubického kraje pro sociální oblast Jiří Brýdl, který se zasloužil o finanční podporu akce. Patronem koncertu byl starosta města Chrudim Petr Řezníček.

Celkové náklady na koncert	91 854,- Kč
Výše finančních příspěvků od diváků	8 287,- Kč
Výše sponzorských příspěvků	75 585,- Kč
Dotace Pardubického kraje	10 000,- Kč
Příjmy za lístky	65 480,- Kč
<b>Celkový výtěžek</b>	<b>67 498,- Kč</b>